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Probă scrisă la CHIMIE ANORGANICĂ I (Nivel I /Nivel II)  

      
 
Subiectul II  (30 puncte)       Varianta 008 
 
Subiectul D 
În soluţie acidă, permanganatul de potasiu reacţionează cu apa oxigenată. Ecuaţia reacţiei 
chimice care are loc este:  

KMnO4 + H2SO4+H2O2 → K2SO4+MnSO4+ H2O+O2 
1. Scrieţi ecuaţiile proceselor de oxidare şi reducere care au loc.   2 puncte 
2. Precizaţi agentul oxidant şi agentul reducător.     2 puncte 
3. Notaţi coeficienţii stoechiometrici ai ecuaţiei reacţiei chimice.   2 puncte 
4. Calculaţi volumul (litri) de O2, la 270C şi 2 atm ocupat de 3,2 g O2.  3 puncte  
5. Notaţi ecuaţiile proceselor chimice care au loc la electrozi (anod, catod) şi ecuaţia reacţiei 
chimice globale pentru electroliza soluţiei de NaCl.     6 puncte 
 
Subiectul E 
Clorul reacţionează parţial cu apa, formând o soluţie cunoscută sub denumirea de „apă de 
clor”. 
1. Scrieţi ecuaţia reacţiei chimice dintre clor şi apă. Precizaţi de ce apa de clor trebuie 
păstrată în sticle de culoare închisă.        3 puncte  
2. Calculaţi volumul V1 (mL) de soluţie HCl de concentraţie molarǎ 1M şi volumul V2 (mL) de 
soluţie HCl de concentraţie molarǎ 0,1 M care trebuie amestecate pentru a obţine 300 mL 
soluţie HCl de concentraţie molarǎ 0,4M.       5 puncte 
3. Notaţi formula chimicǎ a acidului conjugat al apei.     1 punct 
4. La neutralizarea unei soluţii de NaOH de concentraţie procentuală masică 20%, se 
consumă 0,05 moli HCl. Calculaţi masa (grame) de soluţie NaOH de concentraţie 
procentuală masică 20%, consumatǎ la neutralizare. Scrieţi ecuaţia reacţiei chimice care are 
loc.            4 puncte 
5. Calculaţi concentraţia molară a ionilor hidroniu, [H3O

+], într-o probă biologică cu pH=8. 
           2 puncte 
 
Mase atomice: H-1, O-16, Na-23, Cl-35,5. 
 


